

“舌战”在即 拜登和特朗普怎样备战

俄美防长一年多来首次通话 双方通报内容大相径庭

美国2024年总统选举27日将迎来首场候选人电视辩论,此前一直隔空打“口水仗”的现任总统、民主党的拜登和前任总统、共和党的特朗普时隔近4年将再次登台交锋。

有美国媒体称,这“或是美国数十年最重要的一场总统候选人电视辩论”。这场电视辩论将如何进行?拜登和特朗普正怎样备战?辩论又会对选情造成什么影响?

“舌战”如何进行

美国总统选举初选早早失去悬念,拜登和特朗普各自提前锁定所属党派总统候选人提名。5月中旬,拜登向特朗普“下战书”约战辩论台,说自己在2020年总统选举两场辩论中均战胜了特朗普。特朗普很快应战,并讽刺拜登是他遇到过的“最差辩手”,“说话连不成句”。

双方目前约定了两场“舌战”。首场辩论将于当地时间27日在美国有线电视新闻网亚特兰大演播室举行,时长为90分钟,中间有两段短暂的广告时间可供他们休息。候选人不能携带任何道具或事先准备的笔记上台,讲台上只有纸、笔和水。没有开场白,只有轮到“辩手”发言时其话筒才会被打开。现场没有观众。美国有线电视新闻网主持人杰克·塔珀

和达娜·巴什将主持这场辩论。特朗普竞选团队发言人卡罗琳娜·莱维特日前在接受有线电视新闻网主持人凯茜·亨特采访时说,塔珀和巴什对特朗普存在偏见,特朗普将处于“敌对”辩论环境。亨特回应说,自己的同事都是“专业人士”,随后终止了对莱维特的连线采访,此举引发特朗普支持者不满。

美国总统选举候选人电视辩论通常在大选年9月和10月举行,拜登和特朗普本月的这场对决将成为美国大选历史上最早的一场总统候选人电视辩论。双方第二场辩论将由美国广播公司主办,日期定在9月10日。特朗普此前要求“加赛一场”并让福克斯新闻台主办。拜登团队并未“接招”,并指责特朗普炒作电视辩论问题。

双方怎样备战

连日来,拜登在位于马里兰州的美国总统度假地戴维营备战同特朗普的辩论。据《纽约时报》报道,戴维营里搭建了模拟辩论台,拜登至少16名亲信和助手为他出谋划策,其私人律师鲍勃·鲍尔在模拟辩论中扮演特朗普的角色。

有拜登顾问透露,拜登将攻击特朗普“极端的”执政记录以及特朗普在堕胎权、财税、移民、医保等议题上的立场和言论,并强调特

朗普已在刑事案件中被定罪、煽动政治暴力等,以证明特朗普不适合担任总统。拜登寻求向选民展示他在执政方面与特朗普的巨大差异。

此外,拜登或将在辩论中回应外界对他高龄和健康问题的质疑以及有关其子亨特在非法持枪案中被定罪的问题等。

特朗普没有进行“模拟考”,而是继续在各地举行竞选活动,并嘲讽拜登“闭关”。特朗普团队表示,特朗普频繁接受媒体采访和举行长达数小时的集会就是为辩论做准备。不过据美国媒体报道,特朗普也在积极备战,他正密切联系共和党和议员和专家顾问。特朗普高级顾问布赖恩·休斯表示,特朗普计划在辩论中就通货膨胀、边境安全、外交政策等议题向拜登发难。

耐人寻味的是,特朗普最近口风发生变化,他说,拜登“是一个值得关注的辩手”,“不想低估他”。美联社文章认为,特朗普在调整外界对他同拜登辩论的预期,有共和党人担心特朗普此前给拜登设定的预期太低,若拜登在辩论中的表现轻松超出这一预期,或对特朗普不利。

辩论影响几何

美国于1960年总统选举开始举行候选

人电视辩论。60多年来,总统候选人电视辩论一直是选战阶段最受关注的环节之一,观众人数众多,影响力广泛。2020年,观看特朗普同拜登“失控、混乱”的首场电视辩论观众人数达7310万。

美国阿肯色大学政治学教授帕特里克斯·斯图尔特认为,尽管技术进步和媒体发展让人们获取信息的方式发生变化,但电视辩论仍为候选人介绍自己及其政策主张提供了“不可比拟的机会”。

考虑到美国政治极化程度之深,加利福尼亚大学洛杉矶分校政治学学者琳恩·瓦夫雷克表示,今年总统候选人电视辩论最多只是“适度”左右选民的偏好,但由于两大阵营差距很小,即便是极少数选民态度发生变化也可能影响选举结果。

据美国选举信息网站“真正透明政治”汇总的民调数据,截至6月25日,特朗普在全国民调中平均领先拜登1个百分点;在关键“摇摆州”,特朗普平均领先3.2个百分点。埃默森学院5月发布的一项民调显示,约10%的选民尚未决定在今年总统选举中支持谁。

阿克伦大学政治传播学学者米切尔·麦金尼说,今年总统选举“可能以一两个百分点的差距分出胜负”,所以候选人电视辩论的重要性不容小觑。(新华社北京6月26日电)



全球最大湿地野火肆虐

这是6月25日在巴西西南托格罗索州科伦巴地区拍摄的野火引发的浓烟。据巴西观测机构数据显示,世界最大湿地——潘塔纳尔湿地今年遭遇连续火灾,破坏面积创有记录以来新高。6月24日,巴西西南托格罗索州宣布因野火肆虐进入紧急状态。(新华社/法新)

“这是在错误时间发出错误信号”

——德国联邦经济发展和对外贸易协会主席谈欧盟对华电动汽车加征关税

汽车提供了海量市场需求。市场上出现更多类型、更有性价比的电动车型,帮助德国更快实现这一过程。

欧盟汽车行业高度依赖国际市场,每年创造近千亿欧元贸易顺差,2023年德国乘用车总产量约为410万辆,其中约四分之三用于出口,出口总额达1640亿欧元。良好的国际贸易环境对欧盟汽车企业至关重要。

舒曼认为,中国汽车制造商通过不断提升本土研发能力,为欧洲用户提供了具有开创性的技术解决方案,这些成功经验已成为德国汽车企业乃至全球行业创新的典范。

他说,在当前复杂多变的国际形势下,各国只有秉持开放心态,坚持公平竞争,加强交流合作,才能实现共同发展、互利共赢。

舒曼表示,今年以来,中国经济社会发展势头

良好。国际货币基金组织(IMF)此前把今年中国经济增长预期上调至5%,进一步坚定了协会对德中经贸合作的信心。

“去年德国对华直接投资总额达到创纪录的119亿欧元。”舒曼说,这既是德企用真金白银投下对中国经济的“信任票”,也折射出中国市场的强大吸引力。

(新华社柏林6月25日电)

放弃利润建设公园 白云地产交出生态答卷

唐徕渠112米,退离典农河130米,留出大面积景观带,以湿地作为城市景观,高起点规划打造漫步公园,让凤凰华府公园满足周边群众休憩、锻炼、娱乐的需求。

2018年至今,白云地产已累计投资6000万元左右,不断对凤凰华府公园进行改造升级,配套建设了休闲广场、观湖平台、廊亭、儿童游乐区、运动健身场地等。更栽植植银杏、法桐、云杉等乔木,增加了丁香、小叶梅、连翘等花灌木。目前,公园内有乔木

唐徕渠112米,退离典农河130米,留出大面积景观带,以湿地作为城市景观,高起点规划打造漫步公园,让凤凰华府公园满足周边群众休憩、锻炼、娱乐的需求。

2018年至今,白云地产已累计投资6000万元左右,不断对凤凰华府公园进行改造升级,配套建设了休闲广场、观湖平台、廊亭、儿童游乐区、运动健身场地等。更栽植植银杏、法桐、云杉等乔木,增加了丁香、小叶梅、连翘等花灌木。目前,公园内有乔木

2358株、常青树620株、花灌木933株,绿篱、地被面积达3.8万平方米,生态渔湖1.3万平方米。

“凤凰华府公园不仅将凤凰华府A、B、C区串联成珠,实现了建筑与生态的共生,满足了公园城市、公园人居的美好愿景。而且这个开放式公园也带给广大市民美好的体验,践行了我们企业的社会责任。”白云地产董事长朱宏魁说。

(芬 杨)

英国「赌选」丑闻发酵 更多人接受调查

新华社伦敦6月26日电 英国政界、警界利用内幕消息押注议会下院选举日期一事近日持续发酵,更多政客、警察卷入“赌选”丑闻,涉及保守党、工党以及伦敦警察局等。英国禁赌委员会正在对涉案人员进行调查。

据英国《卫报》25日报道,保守党成员、威尔士议会议员罗素·乔治因此事接受调查。工党成员、下院议员候选人凯文·克雷格也卷入“赌选”风波,他在一份声明中认错并致歉,正接受禁赌委员会调查。工党已宣布暂停其参选资格。

此外,伦敦警察局证实,5名伦敦警察局官员因牵涉“赌选”正在接受调查,但暂未被停职或限制履职。

据英国广播公司《新闻之夜》节目披露,禁赌委员会目前正在调查多达15名保守党候选人和官员。

受“赌选”丑闻影响,保守党已宣布撤回对首相苏纳克助理克雷格·威廉姆斯和保守党候选人劳拉·桑德斯竞选议员的的支持。此外,苏纳克一名贴身警卫上周因涉嫌“赌选”被捕。

苏纳克5月22日突然宣布将于7月4日举行议会下院选举。这个日期在宣布前被严格保密,当时外界普遍预计选举会安排在秋季。在英国,利用内幕消息下注是违法行为。

德国联邦经济发展和对外贸易协会主席米夏埃尔·舒曼日前接受新华社记者专访时表示,反对欧盟对进口自中国的电动汽车加征关税,因为“这是在错误时间发出错误信号”。他强调,中国汽车产业在电动化、智能化等方面的产业创新成果对德国极具借鉴价值,希望欧盟与中国展开建设性对话。

欧盟委员会近日发布关于对华电动汽车反补贴调查的初裁披露,拟对进口自中国的电动汽车征收临时反补贴税。舒曼表示,国际社会需要加强开放合作而非对抗,加征关税并非解决问题的有效途径。

“在向电动化转型的道路上,德国汽车产业已落后。”舒曼说,绿色低碳转型为电动

施工公告

因乌玛高速惠农至石嘴山段工程建设施工,G1816乌玛高速K121+000—K124+458段进行改扩建施工,将对以上路段进行半封闭施工。半封闭时间为2024年6月30日至2024年8月10日。半封闭期间,银川(平罗)一大武口方向大件运输车辆可绕行经沙湖湖北出口驶出,其他车辆向双向车道通行。请广大司机及沿线群众按照现场提示及布控减速慢行。因施工带来的不便,敬请谅解和支持。特此通告。

宁夏回族自治区公安厅交通管理局
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局
宁夏交投高速公路管理有限公司
乌玛高速公路惠农至石嘴山段四标项目经理部

遗失声明

- 中元老毛手抓餐饮有限责任公司(统一社会信用代码:91640500MACHKND9P)遗失公章、财务专用章、法定代表人印章各1枚。声明作废。
- 马丽霞遗失导游资格证书,语种:普通话,编号: DZG2011NX10022。声明作废。
- 陈建军遗失与银川市土地储备中心签订的银川商场宾馆拆迁补偿协议,编号:3B213号。特此声明。
- 银川家美净清洗保洁服务有限公司(统一社会信用代码:91640106684220353R)遗失公章1枚。声明作废。

通知

宁夏曼巴体育文化发展有限公司将于7月14日下午2:00召开全体股东大会,请全体股东届时与会参加。宁夏曼巴体育文化发展有限公司为我公司股东之一,张平贵(身份证号:640381198605150037)为宁夏曼巴体育文化发展有限公司法定代表人,请张平贵前来参会。会议事项如下:1.公司管理人员任职变更。修正公司章程中法定代表人、执行董事、总经理、监事的任职。2.公司名称变更。公司名称变更为宁夏万奥体育文化发展有限公司。特此通知。

宁夏曼巴体育文化发展有限公司 2024年6月27日

债权转让通知

宁夏海利达房地产开发有限公司:
根据债权转让方宁夏恒元建筑有限公司与债权人安蓉达成的《债权转让协议》,全部债权及相关利息、违约金依法转让给安蓉。请你公司自本通知发布之日起向债权人安蓉偿还债务。特此通知。

债权人安蓉联系方式:15909589955

宁夏素伟建筑材料有限公司(统一社会信用代码:91640100MA76KULK34)遗失公章1枚。声明作废。

- 马有福遗失银川市兴庆区绿城澜园项目售楼部开具的绿城澜园4-1-3004室收据1张,收据号:LY050709,金额:20000元,开具日期:2023年3月26日;认购书。特此声明。
- 宁夏三有电气有限公司(统一社会信用代码:916401220647981626)遗失公章1枚。声明作废。
- 冯煜恒(身份证号:152921199310060014)遗失北京德恒(银川)律师事务所律师执业证,执业证号:

解除劳动关系通知

马五七,你在未履行任何请假手续的情况下,已连续旷工超过10日,已严重违反了我公司的规章制度。虽经多次催告,仍未返回工作岗位或作出任何说明。限你自本通知见报之日起3个工作日内到公司人力资源部办理相关手续。逾期未办理,公司将视为自动解除劳动合同。特此通知。

宁夏远大城建建筑工业有限公司 2024年6月26日

注销公告

宁夏慧杰思创业农业信息服务有限公司(统一社会信用代码:91640100MA76N77F79)现拟向登记机关申请注销,凡与该公司有债权债务的单位及个人自公告登报之日起45日内办理清算手续。特此公告。

宁夏慧杰思创业农业信息服务有限公司 2024年6月26日

- 16401202010207896。特此声明。
- 田占宁(身份证号:640121196404052530)遗失永宁县望洪镇史二队土地确权证,证号:640121103209020080。声明作废。
- 郭超(身份证号:612732199511290317)遗失银川市兴庆区新安家园西区14-01-1601室物业储备金收据1张,收据号:01074330,金额:6009元,开具日期:2017年9月12日,面积:120.18平方米。特此声明。
- 银川市兴庆区苗蔬蔬菜配送中心(统一社会信用代码:

减资公告

宁夏筑能工程机械有限公司(统一社会信用代码:91640100MA76MACL03)经股东会决议,拟向登记机关申请减少注册资本,由原注册资本500万元人民币减少至50万元人民币。请债权人自本公告见报之日起45日内向公司清算组提出相应的担保请求。特此公告。

宁夏筑能工程机械有限公司 2024年6月26日

农民工工资结清公示

宁夏公路管理中心吴忠分中心2023年S103线巴浪湖—高闸段等3项公路养护工程施工B组第1标段由宁夏交通科学研究所有限公司承建,于2023年11月30日通过竣工验收,所承建农民工工资已足额发放,若有工资未结清者,自公示发布之日起45日内与我司张先森联系,联系电话:18609585616。特此公示。

宁夏交通科学研究所有限公司 2024年6月26日

- 码:92640100MACXRFW51U)遗失公章、法定代表人印章各1枚。声明作废。
- 冯小莲遗失宁夏天汇金奥汽车销售服务有限公司开具的订金收据1张,收据号:8502019,金额:30000元。特此声明。
- 银川天和伟业科技有限公司(统一社会信用代码:916401226704358392)遗失公章、财务专用章、法定代表人(黄玉霞)印章各1枚。声明作废。
- 王伟峰(工号:38676957)遗失新华保险个人业务保险营销员委托合同。声明作废。